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(громади), яка охоп лю-
вала сім сіл (бо Збаразь-
кий повіт ділився на такі 
громади-´міни). Коли 
утвердилася Річ Поспо-
лита, Івана Пашука за-
арештували й відпра-
вили до Тернополя для 
слідства. Врятував Івана 
Пашука від смерти Вац-
лав Малаховський. У хаті 
Пашуків традиційно збе-
рігався дух українства, 

тут був свого роду осередок духовно-громадського 
життя. Батько передплачував газети „Неділя“ і 
„Новий час“. Справді, це була просвітницька хата-
читальня. У такій духовній атмосфері домашнього 
життя і родинних традицій проходило дитинство 
шановного ювіляра, складалося морально-духовне 
єство молодої людини.

Закінчивши 1950 р. історичний факультет 
Львівського університету, Андрій Пашук мав 
намір вступити в аспірантуру на кафедру філосо-
фії, якою керував завідувач професор А. Брагінець. 
Проте він одержав рекомендацію на республікан-
ські курси підготовки викладачів суспільно-еко-
номічних наук при Київському університеті, ор-
ганізовані міністерством освіти. Після закінчення 
навчання на філософському відділенні одержує 
скерування на роботу у Львівський університет 
на кафедру філософії, де в 1951 р. обійняв посаду 
старшого викладача. Так почалася трудова діяль-
ність Андрія Пашука у Львівському університеті, 
яка триває донині.

Окрім навчальної, важливою складовою діяль-
ности ювіляра стає наукова робота. 1955 р. він за-
хищає кандидатську дисертацію з філософії, з 
1959 р. отримує вчене звання доцента. Основною ді-
лянкою зацікавлень Андрія Пашука стала історія 
української філософії. Але як виявилося — це був 
нелегкий хліб. В умовах русифікації і не ослабної 
патологічної боротьби проти „українського бур-
жуазного націоналізму“ дослідження української 
культури, історії, філософії вже само собою вва-
жалося проявом націоналістичних настроїв.

Проте відступати від української тематики і 
розмінюватися на формування „нової людини“ чи 
„нової спільности радянського народу“ було для 
А. Пашука немислимим і він знаходив непрямі 
способи, щоб залишатися в цій ділянці україн-
ської суспільно-політичної думки. Молодий вче-
ний нарощує науковий потенціял дослідженнями 
української філософії ХVІ—ХVІІ ст. У коло його 
зацікавлень потрапляють Іван Вишенський і по-
лемісти (згодом видає монографію), він вивчає фі-
лософські погляди Г. Сковороди, І. Франка, Лесі 
Українки, П. Грабовського, Т. Шевченка, С. Подо-
линського, М. Павлика та інших, пише численні 
статті.

Згодом Андрій Пашук написав докторську ди-
сертацію на тему: „С. А. Подолинський та ідеоло-
гічна боротьба на Україні в 70—80 роках ХІХ ст.“ 
Проте політична ситуація в Радянському Союзі 
знову змінилася на гірше. У 1965 р. виходить 
друком монографія „Соціологічні та суспільно-
політичні погляди С. А. Подолинського“. Захист 
докторської дисертації планувався у 1966 р. на 
філософському факультеті Київського універси-

тету імені Тараса Шевченка. Але почалися нові 
перешкоди. В Україні ускладнюється суспільне 
життя: всі його ділянки проймаються ідеологічною 
боротьбою з так званим українським буржуазним 
націоналізмом, розгорнутою новим політичним ке-
рівництвом у Москві, до якого наввипередки під-
лаштовувалися деякі особи в Києві і Львові. І після 
нелегких випробовувань, аж 12 квіт ня 1967 р., від-
бувся захист докторської роботи, а згодом А. Па-
шукові присуджено науковий ступінь доктора фі-
лософських наук. У січні 1971 р. Андрій Пашук 
одержав звання професора, але до керівних посад 
дорога була закрита.

Новий період у творчому житті ювіляра роз-
почався зі змінами, викликаними перебудовою й 
відновленням Української держави. 1988 р. проф. 
А. Пашука обирають завідувачем кафедри філо-
софії. Вибори відбувалися не без інтриги: вперше 
в реальній конкурсній боротьбі колектив кафедри 
більшістю голосів, проти волі тогочасних партій-
них функціонерів, підтримав його на посаду. 1992 р. 
відновлюється філософський факультет Львів-
ського університету й проф. Андрій Пашук стає 
його першим деканом. А 1991 р. у Львові створено 
Клуб Григорія Сковороди. На правах громадської 
організації і його президентом обрано А. Пашука.

1989 р. А. Пашука обирають Головою ради тру-
дового колективу університету.

Андрій Пашук плідно працює в науковій ді-
лянці: продовжує досліджувати історію філософії, 
особливу увагу зосереджує на проблематиці ан-
тичної, середньовічної й української філософії. У 
його творчому доробку понад 200 наукових праць, 
серед них п’ять монографій і фундаментальний 
підручник з історії філософії середніх віків. Під 
його керівництвом захистилося майже тридцять 
кандидатів наук і п’ять докторів наук.

Праця шановного ювіляра здобула належну 
оцінку й визнання серед наукової громадськости і 
в державі. 28 березня 1992 р. Андрій Пашук стає 
дійс ним членом НТШ. 1999 р. йому надано зван-
ня Заслужений діяч науки й техніки України, з 
2001 р. він — Заслужений професор Львівського на-
ціонального університету ім. Івана Франка, 2011 р. 
нагороджений орденом „За заслуги“ (ІІІ сту пеня).

Сьогодні професор Андрій Пашук сповнений 
творчих сил і життєвої бадьорости, він завжди був 
і залишається серед нас доброю і чуйною людиною 
з послідовними етичними принципами у ставленні 
до людей. Він є прикладом високошляхетної, гідної 
людини, яка глибоко вболіває за долю свого на-
роду і найближчого оточення — чи це стосується 
факультету, університету або рідного села.

Цікаво, що кожна нова вагома публікація 
А. Пашука, починаючи з монографії „Соціологіч-
ні та суспільно-політичні погляди С. А. Подолян-
ського“ стає подією не лише у філософському, але 
духовному житті України. Для творчої лабораторії 
А. Пашука характерні широта дослідницьких ін-
тересів, яка охоплює широке поле філософсько-
го знання: від історії середньовічної філософії до 
проблем онтології, гносеології, філософії культу-
ри і релігії; особливе і визначально-вагоме місце в 
філософській творчості професора посідають до-
слідження філософської і культурологічної думки 
України. Його працям притаманне поєднання до-
сконалого проникнення в актуальний матеріял 
предмета дослідження та його ори´інальну раціо-

Попри різнобічну ді я-
ль ність на ниві музич но -
го мистецтва: нав чаль но- 
педагогічну, кри тич но-
пуб ліцистичну, ре дак-
торську, організа цій ну, 
ви конавську, дос лід ниць-
ку, наукова праця Олек-
сандри Цалай-Якименко 
стала головним осердям 
усього її свідомого життя.

Народилася О. Цалай- 
Якименко 27 березня 

1932 р. у м. Лубнах на Полтавщині. Тоді цей ра-
йон був епіцентром Голодомору. Батько закінчив 
Московський інженерно-технологічний інститут, 
а мати навчалася у Київському університеті, де 
її професорами були Сергій Єфремов, Микола 
Зеров, а співкурсником — Григорій Кочур (пізні-
ше мати 35 років працювала вчителькою україн-
ської мови та літератури). 1940 р. батьки переїхали 
до Львова, де пройшла основна частина життя й 
наукової праці О. Цалай-Якименко. Тут вона на-
вчалася у школі, згодом — у Музичному училищі 
й Університеті ім. Франка (два роки на фізико-
математичному факультеті), а пізніше вибрала 
остаточно свій фах — музику і музикознавство 
(закінчила консерваторію за двома спеціяльнос-
тями — фортеп’яно і музикознавство). Потім ас-
пірантура в Київській консерваторії, де написала 
й захистила блискучу працю про інтерпретацію 
Шевченкового „Заповіту“ у музиці (серед її опо-
нентів була незабутня Михайлина Коцюбинська).

Ще в консерваторії під керівництвом проф. Ста-
ніслава Людкевича проявилися її унікальні тео-
ретичні здібності, особлива працьовитість і ви-
няткова спрямованість у досягненні поставленої 
мети. Вже у дипломній праці про Симфонію неві-
домого автора з початку XIX cт., загальнознану як 
Овсяннико-Куликовського, проявилися її наукові 
здібності, а праця з проф. Людкевича збагатила 
не лише музикознавчий світогляд, але й сформу-
вала наукову методологію, що, безсумнівно, стало 
головною причиною подальших наукових успіхів.

Повернувшись до Львова до рідної консерва-
торії, швидко здобуває високий викладацький і 

нау ковий авторитет. Особливо яскравим став курс 
аналізу музичних форм, викладання якого вра-
жало не лише студентів, але й професорів і не 
лише у рідному місті. Одночасно за порадою Віри 
Свєнціцької та Ярослава Ісаєвича із великим зди-
вуванням і захопленням відкриває для себе давні 
обрії української музики — Микола Ділецький і 
музично-теоретична думка барокової доби, цер-
ковна монодія (ірмолойний спів).

Та настали „холодні часи“ політичних репре-
сій, які зачепили й О. Цалай-Якименко. У розквіті 
творчих сил змушена покинути консерваторію, пе-
реїжджає до Києва й працює редактором видав-
ництва „Музична Україна“. Однак наукову працю 
не покидає й завзято працює над матеріялами Ки-
ївської школи музики XVII ст., яка побачила світ 
у видавництві НТШ аж 2002 р. Поступово визріває 
думка практичного втілення минулого освітньо-
педагогічного досвіду в сучасну музичну педагогі-
ку. Їде працювати у Мар’янівську музичну школу 
під Києвом, де народився славетний Іван Козлов-
ський. За його підтримки, а також інших відомих 
музикантів, зокрема С. Ріхтера, Мар’янівка стає 
важливим центром впровадження нових методів 
навчання дітей музики й співу.

Згодом ювілярка працює у музичній школі 
в Долині на Прикарпатті. Зі середини 1990-х рр. 
О. Цалай-Якименко знову працює у Львівській 
консерваторії. Тут вона обіймає посади доцента, 
професора, захищає докторську дисертацію, а 
також поглиблює й завершує багато своїх науко-
вих напрацювань: у Працях Музикознавчої комісії 
„Записок НТШ“ публікуються її цінні наукові роз-
відки, виходять дослідження окремими книжками. 
У співпраці з О. Цалай-Якименко в консерваторії 
створюється кафедра музичної україністики та 
медієвістики, на якій вона успішно працює й досі. 
Вона — дійсний член НТШ від 22 жовтня 1998 р.

Насамперед відзначимо, що О. Цалай-Якимен-
ко притаманні глибоке осмислення методологічних 
засад науково-дослідної праці як праці наукової: 
струнка логіка наукових теорій, чіткість викла-
ду, міцна опора на попередні здобутки і висновки, 
широкі аналогії з суміжними науковими дисци-
плінами, апеляція до наукових конструкцій мате-
матично-природничих наук. І все це без гучного 

нальну реконструкцію. Крім того, філософські по-
шуки професора не абстрактні, а завжди з чіткою 
громадянською, державницькою позицією. Пока-
зовими в цьому контексті є монографії А. Пашука 
„Церква і незалежність України“ та „Філософія 
Івана Франка“.

Роздумуючи над життєвою долею проф. Па-
шука, аналізуючи його вагомий науковий доробок, 
доходимо висновку не лише про софійність його 
творів, але, що головне, сковородинську позицію 
професора. Мовиться про те, що в історії світо-
вої філософії налічується чимало видатних поста-
тей — та лише одиниці гуманістичний пафос своїх 
творів переводили в свою життєву долю, „будува-
ли“ життя відповідно до цінностей своїх філософ-
ських систем. Таким був Григорій Сковорода, який 
здобував істини філософської науки і перекладав 
їх у правду як принципи своєї життєдіяльности.

Саме таким шляхом іде Андрій Пашук. Чес-
ний і відповідальний у науці, і такими ж мірилами 
обстоює, виборює правду і вартості свого життя. 
Правда Андрія Пашука — бути чесним і гідним 
українцем, професійним і відповідальним філосо-
фом. А філософія для професора не лише предмет 
дослідження і педагогічної діяльности, але й спо-
сіб та суть життя.

¥рунтовна компетентність, багатогранна еру-
диція, незмінні толерантність та доброзичливість, 
непідробна інтелі´ентність здобули Андрію Івано-
вичу щиру повагу колег та студентської молоді.

Вітаємо шановного вченого з його ювілеєм і 
від усієї наукової громади НТШ бажаємо міцного 
здоров’я, плідної творчої праці, радості в родині і 
довгих років життя!

Анатолій КАРАСЬ, Володимир МЕЛЬНИК
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наукового пафосу і термінологічної забави. Доско-
налість в усьому, прискіпливість, гострота спосте-
режень, винятковий музично-аналітичний метод, 
максимально спрямований на розкриття таїни му-
зично-образного змісту, є головним у її науковій 
метододії пізнання музики як одного з найвищих 
проявів людського духа.

Олександра Цалай-Якименко розуміє музико-
знавство у широкому гуманітарному контексті: у 
поєднанні історії, мистецтвознавства, філології, 
естетики. Водночас вона постійно застосовує єд-
ність різних підходів в оцінці явищ. Це є головною 
ознакою високої якости вивчення музичного мис-
тецтва. Досліджуючи будь-яке музичне явище, 
всесторонньо аналізує його музичні складові, впи-
суючи його у певний історичний контекст. Як на-
слідок, відбувається дифузія від часткового, кон-
кретного й теоретично осмисленого, через широкі 
історичні паралелі і контексти до побудови струн-
кої теоретичної концепції — ідеал, який був під-
владний хіба що таким велетням музикознавства, 
як Ріман чи Б. Асаф’єв.

Тематика наукових зацікавлень О. Цалай-Яки-
менко охоплює насамперед давню українську му-
зику: теоретичну думку ранньомодерної України, 
музичну освіту і педагогіку, творчість Миколи Ді-
лецького, партесний спів, церковну монодію. А ще 
добу раннього класицизму в Україні: творчість Бе-
резовського, Бортнянського, Симфонію невідомого 

автора. Особливою темою дослідниці стала музи-
кальність поезії Шевченка.

На формування наукового і життєвого світо-
гляду О. Цалай-Якименко вплинули музикознавці 
та музиканти, представники інших гуманітарних 
наук. З-поміж них насамперед її вчитель, настав-
ник і порадник Станіслав Людкевич. Вона тісно 
співпрацювала також з акад. І. Крип’якевичем, 
Я. Ісаєвичем, В. Німчуком, Д. Лихачовим, а також 
Я. Дашкевичем і Л. Махновцем, В. Свєнціцькою 
і В. Овсійчуком, О. Мацюком і О. Купчинським, 
Л. Коць-Григорчук і У. Єдлінською та багатьма 
іншими. А також була поціновувана такими ви-
значними особистостями, як О. Шреєр-Ткаченко, 
М. Гордійчук, І. Ляшенко, Н. Горюхіна, А. Котля-
ревський, Н. Герасимова-Персидська, С. Скреб-
ков, А. Дмитрієв, Ю. Холопов. Серед музикантів 
її особливо заохочували й підтримували А. Кос-
Анатольський та І. Козловський. У спілкуванні з 
цими людьми сформувалися такі основні наукові 
засади Олександри Цалай-Якименко, як правда, 
глибина аналітичних спостережень, широта ви-
сновків, переконливість й глибока ар´ументація 
наукових результатів.

Вітаємо Олександру Сергіївну з ювілеєм і зи-
чимо їй міцного здоров’я, щасливого довголіття та 
плідної праці.

Юрій ЯСІНОВСЬКИЙ

Цього року виповню-
ється 80 років професо-
рові Львівського на ціо-
нального університе ту 
ім. І. Франка Миколі 
Кри кунові, який понад 
пів століття плідно пра-
цює на історичній ниві.

Народився ювіляр 
1932 р. на Житомирщині. 
У важ кий для україн-
ського народу рік Голодо-
мору М. Крикуна немов-
лям віддали до дитячого 

будинку (з 1937 р. місцем проживання став Жи-
томир). Сиротинське життя, сповнене випробувань 
та незгод, загартувало, але й наклало певний від-
биток на характер Миколи Крикуна — відкритий, 
відвертий, безкомпромісний і в той же час схиль-
ний до замкнутости та усамітнення або дуже не-
великого кола друзів.

Дитячі роки в сиротинці та ще й у сталінські 
1930-ті рр., звичайно ж, важко назвати легкими, 
але, як відомо, завжди може бути ще гірше — так 
сталося, коли почалася війна. Дітей з дитячого бу-
динку евакуювали — почалася мандрівка на Схід 
(Сталінградська й Астраханська обл., Узбекис-
тан), а це супроводжувалося недоїданням, важкою 
працею, втратою друзів (була висока смертність). 
Лише влітку 1945 р. Микола Крикун повернувся в 
Україну, до Стрия, де 1951 р. закінчив навчання у 
середній школі ¹ 2.

Навчання на історичному факультеті Львів-
ського університету (1952—1957) було часом оста-
точного формування особистости і закладало добрі 

професійні підвалини для подальшої наукової 
праці. Першорядну роль у тематиці наукових за-
цікавлень та виборі кафедри історії південних і 
західних слов’ян відіграв професор цієї кафедри 
Дмитро Похилевич, який упродовж багатьох років 
був наставником Миколи Григоровича. Саме під 
його керівництвом учений написав кандидатську 
дисертацію „Народонаселення Подільського воє-
водства у XVII—ХVІІІ ст.“ (1965). Відтоді Микола 
Крикун невтомно досліджує історію України.

Певний час після захисту дисертації вчений 
досліджував Поділля, друкував неопублікова-
ні матеріяли та посилено працював в архівах та 
рукописних відділах бібліотек. 1968 р. з’явилася 
друком піонерська розвідка „Подимні реєстри 
XVII ст. як джерело“. Певним її продовженням 
стала публікація статей „Подимні реєстри пер-
шої і початку другої половини XVIII ст.“ (1972) 
та „Реєст ри димів Правобережної України XVIII 
століття“ (1999).

З початку 1970-х рр. і далі, працюючи над демо-
графічною проблематикою, М. Крикун розширив 
терени дослідження на всю Правобережну Украї-
ну. Варто зазначити, що студіювання зазначеної 
тематики надзвичайно важке, вимагає кропіткої 
праці, яку, на перший погляд, складно оцінити зі 
статистичного текстового чи табличного матеріялу. 
Архівні студії з цієї теми зайняли 70-ті та поча-
ток 80-х рр. XX ст. У процесі роботи з’ясувалося, 
що демографія тісно пов’язана з адміністративно-
територіяльним поділом і вчений з головою пори-
нув у вивчення цього складного питання. Готуючи 
докторську дисертацію з демографії Правобереж-
ної України, дослідник вирішив окремий розділ 
присвятити адміністративно-територіяльному 

устрою, але невдовзі це питання так захопило 
М. Крикуна, що впродовж 80-х — початку 90-х рр. 
побачила світ низка найвищої наукової проби ста-
тей: „Границі і повітовий поділ Брацлавського воє-
водства в XVI—XVIII ст.“, „Кордони і повітовий 
поділ Волинського воєводства в XVI—XVIII ст.“, 
„Матеріа ли розмежувань Речі Посполитої з су-
сідніми дер жавами на українських землях у 70— 
80-х рр. XVIII ст.“, „Початки подільського пові-
тового уст рою“, „Повітовий поділ Київського 
воє водства в останній третині XVI—XVIII ст.“ 
Підсумком цих студій став вихід монографії 
„Адмі ністративно-територіальний устрій Право-
бережної України в XV—XVIII ст.“ (1992) і цього ж 
року в Києві відбувся захист докторської дисерта-
ції, який знаменував певний рубіж наукової робо-
ти вченого. Саме 90-ті рр. XX ст. і початок XXI ст. 
стали науково найбільш плідними для Миколи 
Крикуна. Розкриваються нові грані творчости вче-
ного. За його редакцією вийшло ряд випусків „Віс-
ника Львівського університету. Серія історична“, 
„Україна модерна“ та 14 монографій таких відомих 
учених, як В. Інкін, П. Кулаковський А. Васіляус-
кине, М. Долинська, А. Каппелер та ін.

У 1990-х рр. Микола Григорович зацікавився 
новою для себе козацькою тематикою і опубліку-
вав серію надзвичайно вартісних статей, які уві-
йшли до книжки „Між війною і радою. Козацтво 
Правобережної України в другій половині XVII — 
на початку XVIII ст.“ (2006).

Ще однією гранню творчости вченого стала ар-
хеографічна діяльність. М. Крикун — співукла-
дач та редактор збірки документів „Селянський 
рух на Україні (1569—1647 pp.)“ (1993). Упродовж 
останнього десятиліття побачила світ низка важ-
ливих документів з козацької тематики та парля-
ментаризму на українських землях, супроводжена 
детальними коментарями. У 1996 р. Микола Кри-
кун здійснив перевидання праці М. Грушевського 
„Барське староство“, уклавши до неї необхідні ко-
ментарі, покажчики та вмістив новаторську розвід-
ку про ма´істерську дисертацію М. Грушевського.

Результатом багаторічної копіткої праці вченого 
став вихід у світ монументального збірника „До-
кументи Брацлавського воєводства 1566—1606 рр.“ 
(2008). Розлога, майже монографічна за обсягом 
передмова цього видання та корпусна публікація 
документів обсягом понад тисячу сторінок стали 

непересічною подією в історичній науці. Того ж 
року вийшла друком книжка „Брацлавське воє-
водство у XVI—XVIIІ століттях“. 2009 р. Микола 
Крикун видав окремою книгою „Інвентар Меджи-
бізької волості 1717 року“.

Багато зусиль М. Крикун віддав педагогічній 
праці. Його лекції були завжди цікавими та зміс-
товними, а на наукових семінарах студенти за-
своювали основи наукової роботи та завжди мали 
змогу отримати фахові консультації. Зрештою, за 
консультаціями до професора приходять як моло-
ді, так і вже досвідчені та зрілі викладачі. Пев-
ною даниною викладацькій роботі була підготовка 
та вихід у світ книжки (у співавторстві з Л. За-
шкільняком) „Історія Польщі“ (2002), яка отрима-
ла схвальні відгуки науковців як України, так і 
Польщі.

Науковий доробок Миколи Крикуна вирізня-
ється найперше фаховістю. Все опубліковане ним 
є результатом вичерпних архівних та літератур-
них студій, філігранного, вдумливого опрацюван-
ня цих матеріялів. За, можливо, дещо сухуватим 
(насправді академічним) текстом завжди прогля-
дається його логічність, послідовність і, що, важ-
ливо, доказовість. Варто зазначити, що вчений ве-
лику увагу приділяє джерелам, які завжди були 
основою його праць. Як мало хто з українських 
істориків, Микола Крикун знає і використовує 
джерельну базу української історії. Серед опублі-
кованих праць ученого немає жодної, яку можна 
було б назвати поверхневою чи кон’юнктурною. 
Різнопланове наукове надбання вченого (демогра-
фія, адміністративно-територіяльний устрій, пар-
лямен таризм, історія козаччини, джерелознавст во, 
археографія) високо цінують не лише українські 
історики, але й колеги у Польщі, Білорусі, Росії, 
Литві.

Останніми роками багато ори´інальних праць 
М. Крикуна опубліковано у „Записках НТШ“. Від-
значаються, зокрема, унікальністю реєстри на-
селених пунктів Правобережної України XVII—
XVIII ст.

23 листопада 2002 р. НТШ обрало вченого дійс-
ним членом. Відрадно, що у свій 80-річний ювілей 
Микола Крикун сповнений нових задумів та ідей. 
Здоров’я Вам, снаги і творчих успіхів, шановний 
Ювіляре!

Андрій ЗАЯЦЬ

Цього року виповню-
ється 75 років відомому 
вченому-кібернетику, дій-
сному членові Наукового 
товариства ім. Шевченка 
(від 28 березня 1992 р.), 
старшому членові Аме-
риканської комп’ютерної 
асоціяції (АСМ), академі-
ку Академії інженерних 
наук України та Акаде-
мії інформатики України, 
доктору технічних наук, 
проф. Романові Базиле-

вичу.
Народився ювіляр 5 квітня 1937 р. у м. Льво-

ві. 1958 р. закінчив з відзнакою радіотехнічний 

факультет Львівського політехнічного інституту 
за спеціяльністю „Радіотехніка“. Цього ж року 
вступив до аспірантури при Фізико-механічному 
інституті АН України, де під керівництвом про-
фесора Б. Блажкевича працював у галузі аналізу 
нелінійних електричних кіл, результати цих до-
сліджень покладені в основу його кандидатської 
дисертації (1964).

Науково-виробничу діяльність Р. Базилевич 
розпочав 1958 р. в Інституті машинознавства та 
автоматики АН України (з 1964 р.— Фізико-меха-
нічний інститут АН України) молодшим та стар-
шим науковим співробітником. З 1967 р. працює 
у Львівському політехнічному інституті доцентом 
кафедри конструювання та технології виробни-
цтва радіоапаратури. 1982 р. у Ленінградському 
електро технічному інституті захистив доктор-


